11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2009 11:23:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 00:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164908/answer/164909




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM CHHUZKEHA M3-3d aCTEHO300CIIEPMUHU U ITHOCIIEPMUMN.

CrpenaiiTe 4eTHEXCTaKaHHYIO IPo6y (10ceB + MUKPOCKOIUS). [I7151 3TOro 06paTUTECH K YPOJIOTY.



